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        6666        26262626        شيمي عمومي شيمي عمومي شيمي عمومي شيمي عمومي         
        45454545        60606060        تربيت بدنيتربيت بدنيتربيت بدنيتربيت بدني        

        1114001111400111140011114001                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  .)است 32و16و12به ترتيب  S,O,Cجرم اتمي ( در كدام تركيب نسبت جرمي اكسيژن به اتم ديگر برابر واحد است؟  .1

  SO3.د                  SO2    .ج                       CO2  .ب                      CO  .فال    

  فلزات قليايي در واكنش با آب كداميك را توليد مي كنند؟ .2

  گاز نجيب .د                         گوگرد .ج   هيدروژن                   .ب  اسيد                      .الف    

  كداميك هر سه ماده، تركيب هستند؟ در.3

  آرگون، ديوكسيد كربن، كلسيم .ب  اكسيژن، فسفر، طلا                            .الف    

  آلومينيم، نمك طعام، فسفر .د  گلوكز، نيكوتين، نمك طعام                       .ج    

  كداميك ساختمان هسته اتم را تشكيل مي دهد؟ .4

  پروتون .د  الكترون و نوترون        .ج  پروتون و الكترون          .ب  و نوترون        پروتون  .الف    

  تعداد پروتون و نوترون آن كدامند؟. است238و عدد جرمي آن  92عدد اتمي اورانيم   .5

  نوترون 119پروتون و  119 .ب  نوترون                        92پروتون و 92 .الف   

  نوترون         146پروتون و  92 .د   نوترون                         92و پروتون  146.ج    

  كداميك در مورد اتمي كه  الكترون مي گيرد، صحيح است؟    .6

  .كاتيون تشكيل مي دهد .ب  .                   به يون منفي تبديل مي شود .الف    

  .به ذره اي كوچكتر از آن اتم تبديل مي شود .د    .                    به يون مثبت تبديل مي شود .ج    

  ؟ نمي باشدكداميك تركيب يوني  .7

  Na2O     .د                       CH4 .ج                      CaO     .ب                 NaCl .لفا    

  گرم گوگرد است؟ 06/32گرم كربن و  01/12كداميك ويژگي مشترك  .8

  .     ظاهر شبيه به هم دارند .ب  .                              دارندجرم يكساني  .الف   

  .تعداد پروتون يكساني دارند .د  .                            تعداد اتم يكساني دارند .ج    

  معادل چند مول است؟ SO2گرم  8. است 64وزن مولكول ديوكسيد گوگرد  .9

   125/0 .د                           64 .ج                       5/0 .ب                            8 .الف    

  ميلي ليتر از اين محلول چند مول اسيد وجود دارد؟ 50در . مول در ليتر است 12غلظت محلول اسيد هيدروكلريك غليظ  .10

   24/0 .د                       6/0 .ج                        1/4 .ب                           12 .الف    
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  ت؟سها پروپان جزو كدام دسته از هيدروكربن .11

   هيدروكربن هاي اشباع نشده  .د  آروماتيك ها               .ج  بسپارها                   .ب  آلكان ها                  .الف    

  ومر ساختاري مي توان نوشت؟زچند اي C5H12براي  .12

   5.د                          4 .ج                               3 .ب                           2 .الف    

  كداميك در مورد مولكول بنزن صحيح است؟ .13

  پيوند ثابت پي دارد 3 .د  پيوند سيگما دارد      3 .ج  پيوند پي دارد           6 .ب  ساختار مسطح دارد       .الف   

  در فرايند توليد صنعتي اتانول، ماده اوليه اي كه از نفت خام به دست مي آيد، كداميك است؟ .14

  بنزن .د  مونواكسيد كربن      .ج  اتيلن                         .ب  گلوكز                      .الف    

  د مهم پروپيونات سديم از نمك هاي اسيدهاي كربوكسيليك است؟كداميك از كاربر .15 

  .به عنوان ضد كپك به نان اضافه مي شود .الف   

  .ه كار مي رودشيرين كننده در صنايع داروسازي ب به عنوان .ب    

  .در صابون سازي به كار مي رود .ج    

  .در تهيه مواد معطر مصنوعي به كار مي رود .د    

  كدام تركيب ايزومر هندسي دارد؟ .16

  دي متيل آمين .د  پروپيل الكل                .ج  بوتن                  - 2 .ب  بوتن                      -1.الف   

  ن و چپ گردان صحيح است؟اكداميك در مورد مخلوط مساوي از دو ايزومر راست گرد.17

  .يك داروي محرك قوي بدست مي آيد .ب                       .    بر نور قطبي شده تاثيري ندارد .الف    

  .آلكالوئيدها را تشكيل مي دهند .د  .                           مخلوط انانتيومر ناميده مي شود .ج    

  تراكمي است؟زير كداميك از بسپارهاي  .18

  پلي استر .د  پلي وينيل كلريد      .ج  پلي پروپيلن               .ب  پلي اتيلن                .الف    

  اليك تشكيل مي شود؟تكدام پلي استر از مونومرهاي اتيلن گليكول و اسيد ترف .19

  لاتكس .د  پلي اورتان              .ج  نايلون                      .ب  داكرون                 .الف    

  كدام كربوهيدرات يك مونوساكاريد است؟.20

  سلولز .د  ساكاروز               .ج   مالتوز                    .ب  كز                  گلو .الف    
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  ليپيدها چگونه از سلول هاي طبيعي به دست مي آيند؟ .21

  ف يك مولكول آببه وسيله حذ .ب  به وسيله كاتاليزورهاي مناسب .الف    

  در اثر بسپارش مونومرهاي قندي.د  به وسيله استخراج با حلال آلي غيرقطبي   .ج    

  بر اثر آبكافت چربي ها درمحلول آبي قليايي، كداميك حاصل مي شود؟ .22

  اليپيده .د  كلسترول                  .ج   رين                  يگليس .ب  تري گليسريد            .الف    

  خش پروتئيني آنزيم چه نام دارد؟ب .23

  موضع فعال .د  يم                 زآپوآن .ج  كوآنزيم                     .ب  كوفاكتور                  .الف    

  كدام ويتامين به صورت كوآنزيم وجود دارد؟.24

    الف.A                         ب.B1                                 ج. C                         د. D  

  كداميك در مورد نيكوتينيك اسيد صحيح است؟ .25

  .يك آلكالوئيد موجود در توتون است .ب  .                         يك آلكالوئيد سمي است .الف    

  .نام ديگر آن نياسين است .د  .                   توسط حيوانات سنتز نمي شود .ج    

  است؟ Aيك از علائم كمبود ويتامين كدام .26

  بيماري بري بري .د       عدم انعقاد خون .ج  ناراحتي هاي پوستي          .ب  بيماري پلاگرا        .الف    

  

  :سئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحي

  )باشد نمره مي 25/1بارم سؤالات تشريحي ( 

Naن ايزوتوپ به صورت يون اي. است 11و عدد اتمي  24يكي از ايزوتوپ هاي سديم داراي عدد جرمي  .1
چند پروتون، چند نوترون و  +

  چند الكترون دارد؟

  .جرم اتمي ميانگين بور را حساب كنيد. است%) 80( 01/11و %) 20( 01/10عنصر بور متشكل از دو ايزوتوپ با جرم هاي  .2

  :در تركيبات زير الكل، استر و اسيدكربوكسيليك را مشخص كنيد .3

                CH3CH2 -OH          H -COOH            H-COO-CH3 

  .ساختار اتيلن گليكول را رسم كنيد و كاربرد مهم آن را نام ببريد .4

  مونومرهايي كه پروتئين ها از بسپارش آن ها حاصل مي شوند، چه نام دارند و ساختار عمومي شان چيست؟ .5

   .تقسيم بندي  ليپيدها را بنويسيد .6


